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Szászváros város polgársága 

még mindig nem jutott szóhoz 

a város ügyeinek vezetésében. 

A városi ügyekkel kapcsolatban s 
külön-külön is már több izben fog- 
lalkoztunk lapunkban az uj közigaz- 
gatási reformtörvény alapján meg- 
választott uj városi tanácscsal és uj 
polgármesterrel. A megválasztott uj 
tanács és uj polgármester ma is csak 
papiroson létezik, mert a választás 
ellen beadott fellebbezések sorsa 
még-ma sincs eldőlve. A mult év 
februárjában megejtett választás sze- 
rint az uj tanács tagjai a következők : 
dr. Vlad Aurél, dr. Martini Agoston, 
Martin Dumitru, Vliad Simon, Graef 
Hans, Mofa Jon, Vulcu loan, Brudar 
Simion, Roob lon, Purván Adám, 
Branga Nicolae és Vulpe Todor. Ki- 
nevezett tagok : Domsa Vasilie, Baicu 
Constantin, Alexanerescu Constantin, 
Damián, Aron, dr. Solomon lon, 
Göncy Ödön, Hetel Nicolae, Carpi- 
nesan Simion. Mult év márc. 11-én 
az uj tanácstagok letették az esküt 
és Vulku loan nagykereskedő sze- 
mélyében megválasztotta az uj pri- 
márát is. 

A város adótizető polgársága fenti 
képviselete utján jutna szóhoz a vá- 
ros adminisztrálásában, de — sajnos 
—– még ma is kevés kilátása van 
erre. Pedig nagyon sok fontos és 
nagyon is a polgárok zsebét érintő 
városi ügy — mint pld. az 1927 évi 
városi költségvetés is - van sző- 
nyegen. : 

Ujra kérdjük tehát az illetékesek- 
től, hogy mikor fog az uj tanács és 
polgármester jogaiba lépni?! Med- 
dig kell még várni arra, hogy a pol- 
gárság a megválasztott reprezen- 
tánsai utján szóhoz jusson a város 
adminisztrálásában ? Meddig tart még 

ez a bizonytalanság s mikor fognak 
a magassabb forumok gondoskodni 
arról, hogy az uj közigazgatási tör- 
vény minden vonalon s igy Szász- 
városon is végrehajtassék ?! Mikor ? 

A szászvárosi rom. kath. 
leányegyesület műsoros 

estélye 
f. hó 8-án a „Central" szinházi termében 
szépszámu közönség részvételével folyt le. 
Elmondhatjuk, hogy úgy erkölcsileg, mint 
anyagilag a jól sikerűlt mulatságok sorát 
gyarapitotta ez az estély is. A műsor első 
száma „A főnök úr és neje" c. 1 felv. vig- 
játék volt, amelyben a cimszerepet Riebel 
Annuska kreálta nagy rutinnal. Ügyes elő- 
adásához méltó partnert kapott Gönczy 
Pálban, aki a könyvelő szerepében ujra 
bemutatta sokoldaluságát. Enyedi Mancika 
a szobalány és Sebestyén Zoltán a pincér 
szerepében, szintén elismerést érdemelnek. 
Sűrü taps volt jutalmuk. 
Nagy hatást ért el 12 élőkép, amely hűen 

mutatta be a nő külsejét Évától az Eton 
frízura korszakáig. A divatrevű höz Bede 
Sándor ügyes és szellemes konferálása 
szolgáltatta a „csemegét." Mondanunk sem 
kell, hogy ez a szám is a tetszés és elis- 
merés viharos tapsaiból bőven aratott. 

Evát Bárb HHona, Faraó leányát Enyedi 
Manci, a görögnőt Balogh Gitta, a lovag- 
kor kisasszonyát Maim Gizi, a középkor- 
beli Faust Grethenjét Riebel Vilna, a ro- 
cocot Riebel Annus, a Jakobinus nőt Trosz- 
tel Hermin, empiz-t Zirnstein Erna, erdély 
nemes kisasszonyát Makkai Maunci, a Bie- 
dermayer stilust Jelmann Margit, nagy 
anyánk korát Ziernstein Adél és a modern 
nőt Róth Pici személyesitette meg. Minde- 
gyikük élethű portrait szolgáltatott s testői 
látványt nyujtott. 

Azután szinre került 2 felv. operett-rész- 
let Muzsikus Ferkóból. A darab szép si- 
keréből Bisztricsányi Kiki mint fodrász, 
Makkai Manci mint szinésznő, Balogh Zolti 
mint Muzsikus Ferkó, Balogh Gitta mint 

cseléd, Solymosy Gyula mint Hupszi báró 
és Strunk Érnő mint jegyző alaposan ki- 
vették a részüket. Eleven, sok rutinról 
tanuskodó játékuk s jó maszkjuk szépen 
érvényesült. A szépség, katonaság szerep- 
lői Riebel Vilma, Schrammel Vilma, Fülöp 
Manci, Ferenczi llus és Tóth Rózsika vol- 
tak, akik ügyesen oldották meg feladataikat. 
A közönség viharos tapsa jelezte az 

elért eredményeket e számnál is. 
Az ügyes rendezésért a Bisztricsányi 

családot, Speil Edét, Neuwirt Györgyöt és 
Balogh Zoltánt illeti az elismerés pálmája. 
A konteráló Bede Sándor, szellemesség- 

től sziporkázó saját szerzeményű mondo- 
káival mindvégig derültségét és jó kedvet 
keltett. Sok táradságot igénylő szereplése 

ez alkalommal is elismerét aratott azokban 
a felzugó tapsokban, melyek ügyes előadá- 
sát, s szellemességét fényesen dokumen- 
tálták. 

Előadás után az ifjuság táncra perdült 
s mig a parketten az ifjuság vigan ropta 
a külömböző táncokat, addig a tehér asz- 
taloknál vidám poharazgatás közben kedé- 
lyes eszme cserék tették rövidre a hosszú éj- 
szakát. Klió muzsa arról, hogy Ámorka 
hány szivet sebzett meg az estén nyilacs- 
káival, csak később s akkor csak az anya- 
könyvi hivatal utján fog beszámolni nekünk. 
Minden szép volt, minden jó volt s min- 
denki jól mulatott s kell-e ennél több, ked- 
ves olvasóink? ...... Nem. 

Ríporter. 

Megjelent az uj utlevél 
rendelet. 

Kültöldre szóló utlevelet minden román 
állampolgár kaphat. Az eziránti kérvények 
a pretekturához adandók be és abban fel- 
tétlen megjelölendő az utazás célja, az or- 
szág és annak kijelentése, hogy nem akar 
renatriálni. A kérvényt előzetesen látta- 
mozni kell a sziguranciánál, a rendőrség- 
nél és ahhoz a következő okmányokat 
kell csatolni. 

1. Népesedési hivatal személyazonossági 
bizonyitványát, kivéve azt az esetet, ha 
valakinek már előzetesen volt utlevele. 

2. Allampolgársági igazolványt, melyet 
hitelesitett másolatban is lehet bemutatni. 

3. Városi adóhivatal azon bizonyitványát, 
hogy a kérvényező városi adóit kifizette. 
4 A pénzügyigazgatóságnak az admi- 

nisztrator aláirásával ellátott bizonyitványát 
az állami adó kitizetéséről. 

5. Az ügyészség ártatlansági bizo- 
nyitványát. 

6. A 18-48 éves férfiak a Cercul de 
Recrutare bizonyitványát tartoznak be- 

csatolni. 

Közös utlevéllel csak házastársak és tör- 
vényes kiskoru gyermekek utazhatnak. 
Égyetemi hallgatóknak csatolni kell olyan 
nyilatkozatot is, amelyben lemondanak a 
valuták kedvezményes beváltásáról, 

Mindkét kérvényhez két aláirt fényké- 
pet kell csatolni, továbbá 25 lei 50 banl 
bélyeget. Utlevélügyben minden közben- 
járás tilos és csak meghatalmazással el- 
látott ügyvédek járhatnak el, de az utlevél 
átvételénél a félnek személyesen kell meg- 
jelenni. 

Minden utas külföldre való távozása előtt 
tartozik utlevelével a prefekturánál vizumo- 
zás véget jelentkezni. A vizumot egy kér- 
vény alapján kapja. Allami tisztviselők és 
katonák a külügyminisztérium Directia 
Protocolului osztályánál elutazás előtt vi- 
zumozás végett személyesén tartoznak je. 
lentkezni. 

Mapittatott 1812-ben. 
njánlja dúsan felszerelt 
raktarát üveg, porcellán, 

képkeret, tükör, villany- 
1 üveg-. porcellán kereskedése és üve- 
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A dévai ipar- és kereske- 
delmi kamara és a kontárok. 
A „Szászváros és Vidéke" már több iz- 

ben irt arról, hogy vármegyénkben na- 
gyon elszaporodtak a kontárok, akik a 
nagy rezsivel és terhes adókkal dolgozó 
iparnak existenciáját ássák alá. Felhivást 
intéztünk a megye ipartestületeihez, ható- 
ságaihoz, hogy ez ellen erélyesen lépjenek 
fel. Az ipar- és keresk. kamara figyelmét 
is felhivtuk, hogy hatáskörében vegye 
elejét s vessen véget a kontárok garázdál- 
kodásainak. Sajnos, semmi sem történt ez 
irányban s a legalis alapon álló kisipar ma 
senyved s óriási károkat szenved. 
Bár az ipartestületek s néha itt-ott az 

egyes iparosok is felszólaltak a kontárok 
ellen, sem az ipar- és keresk. kamara, sem 
az iparhatóságok nem orvosolták azt. 
Nem pedig azért, mert az ipar- és keres- 

kedelmi kamara vezetőségében a nagytöbb- 
ség a kereskedőkből s más vállalkozókból 
áll, mig az iparosság számarányának meg- 
felelő képviselethez nem jutván, nem jút szó- 
hoz s panaszaik süket fülekre találnak. Az 
ipar és keresk. kamara vezetőségében is, 
vannak olyanok, akiknek bár ípari képesi 
tésük nincs, de hogy-hogy nem, ipart űz- 
nek a megfelelö s előirásos képesités nél- 
kűl; ha csak errevalóságukhoz a kamarai 
tagságuk nem nyujt kétes bázist. Abrudbá- 
nyán és Brádon is volt erre precedens. 
Ezek az állapotok feltétlenűl lerombolják 
az ipart s annak adózó képességét, ami 
az államkincstárnak is nagy károkat okoz s 
szaporitani fogja a munkanélkűliséget. 
A kontárok garázdálkodásán kivül sulyos 

sérelme az iparoságnak, hogy az idegen vár- 
megyék iparosai a vásárokon a legelőnyö- 
sebb helyeket kapják. Megyénk több városá- 
ban szokás ez É 
E sorokat több iparos siralmas panasz- 

kodására irtuk meg s kérdjük : fognak-e az 
iparkamarák erélyes rendszabályokat alkal- 
mazore Avagy addig várjuk az e téren való 
javulást, amig az ipar és kereskedelmi ka- 
larát külön választják egymástól, mert úgy 

látszik erre szükség van. 
A törvényszabta kellékekkel biró iparos 

pedig soha sehol semmiféle jogtalanságot 
ne tűrjön el s ne hagyja szó nélkül, mert 
csak ugy lehet az iparosság közös érdekeit 
megvédeni. 

Vederemo. 

Múűsoros estély Hátszegen. 
A boldogfalvi ref. egyház folyó hó 8-án 

Hátszegen hátszegi szereplőkkei műsoros 
táncestélyt rendezett. 
A műsor a zenekar nyitányja után Benedek 

Eleknek, bizony elég vérszegény monológ- 
jával ,Fiam lakodalmán" kezdődik, melyet 
azonban Zubreczky Mancika ad elő és oly 
absolut tehetséggel alakit ugy dialektusá- 
ban mint gesztusában egy idős székely 
asszonyt, hogy teljességgel elfeledtette a 
monológ vérszegénységét és épen emiatt a 
műsor fénypontjának tekintettük. - Bizony 
megérdemli, hogy ezután gyakrabban 
foglalkoztassák. Arnout Annuska, Stern Sán- 
dor konzervatoriumi növendék zongorakisé- 
rete mellett előadott dalaival meleg sikert, 
sok tapsot szerzett. Vots Rózsika és Mischin- 
ger Tibor „Válni akarok" páros jelenetben 
nevettették meg a közönséget és különösen 
Vots Rózsika volt nagyon jó, habár part- 
nerén is csak alig látszott meg, hogy utolsó 
nap ugrott be a szerepbe. Demeter Tucika 
a ,Férjhezmenjek P" cz. monólogotmondta el 
jól; de kissé túl temperamentumosan és sok 
mozgással, 

Mischinger Nusi és Bedő Ödön a csür- 
döngölő táncot mutatták be nagy sikerrel. 
Végül - sajnos - kénytelenek vagyunk megem- 
liteni, hogy a ,„Politika" czimű páros je- 
lenet interpretálóinak, Vajda Bélának és 
Nemes Ilonkának nem lett volna szabad 
annyira össze nem tanultan szinpadra állniok, 
még mint műkedvelőknek sem, a férfi sze- 
replővel szemben, akinek főhibája az abso- 
lut halk beszéd, a női szereplőben a tüzről 

SzAÁszvaRoOSs ESs viDÉKE 

pattant paraszt menyecske helyett egy 
csedes, leckét felmondó szemérmes iskolás 
leányt kaptunk. A conferancier Vida András- 
nak figyelmébe ajánljuk, hogy a conferance 
főkellékei különösen a rövidség és szelle- 
messég. 

Mindent összevéve, jól sikerült műsoros 
táncestély volt, annyira, hogy igényt 
tarthatott volna különösen a reflormátus 
közönség nagyobb részvételére. 

i. – r. 

MAPI HIREK. 
– Halalozas. Dr. Kocsis Lajos brádi 

orvos f. hó 10-én az algyógyi szanatori- 
umban nagy foku tűdőbajban meghalt. Az 
alig 32 éves derék orvos halála széles kör- 
ben mély részvétet keltett. 
— A Hunyadmegyei Közgazdasági 

Tanács tagjainak figyelmébe. A Hu- 
nyadmegyei Közg. Tanács ezuton is közli 
tagjaival, hogy mindazoknak a kérvényét, 
akiknek évi forgalmuk nem haladja meg az 
évi 400 000 leut és akik a forgalmi adót 
általányban óhajtják fizetni, a Tanács tiszt- 
viselője dijmentesen elkésziti. Az érdekeltek 
kéretnek, hogy az 1926 évi Registru Specialt 
is vigyék magukkal, mert arra a kérvény 
elkészitésénél szükség van. Ha ilyen nincs, 
akkor valami könyvet, amiből az 1926 évi 

január 20 ig adandók be az adóhivatalhoz, 
miért is sietni kell velük 

– Házasság. Radu Nicolae 92. gy. 
ezredbeli főhadnagy t, hó 16-án tartja es- 
küvőjét özv. Dr. Deac Simonné kedves 
és bájos leányával, Ikával. Gratulálunk ! 
- Prima minőségű preciz zseb- és 

karkötö, valamint ébresztó órákat, arany 
és ezűst diszműtárgyakat, jegygyürüket 

izléses kivitelben Margel Vilmos szászvá- 
rosi ékszerésznél kaphatni. 

Kaszinói közgyülés. A Szász- 
városi kaszinó évi közgyülését január 23 án 
vasárnap délután 3 órakor tartja meg saját 
helyiségében. Tárgysosozat; 1. Elnöki meg- 
nyitó. 3. Igazgató évi jelentése. 3. Száma- 
dás vizsgáló bizottság jelentése, 4. Tagsági 
dij 1927-re. 5. Költségvetés 1927-re. 6. Jegy- 
zőkönyv, könyvtár és gazdasági szerelvé- 
nyek megvizsgálására kiküldött bizottságok 
jelentései. 7. Eshető inditványok, melyek 
24 órával a gyülés megkezdése előtt be- 
jelentendők. 8. Tisztujltás. E közgyülésre 
a tagok az alapszabályoknak megfelelően 
ez uton is meghivatnak. Elnökség. 

—– Református műsoros-estélyDé- 
ván. A Dévai Ref. Egyház Dalkara t. hó 
22.én, szombaton este 8 órai kezdettel 
műsoros estélyt rendez a városi szinház- 
ban, melyre a n. é. közönséget tisztelettel 
meghivja a Rendezőség. Műsor: 1. Vegyes- 
kar : ,Az estharangok." 2. ,A holdkórosok" 
(vigjáték.) Szereplők : Holtzer Károly, Szász 
Józseft, Kiss Ernő, Kádár János, Szabó Misi. 
3 Klasszikus tánc : Orbán Icuka: 4. Melo- 
dráma: Savalja: Molnár József, zongorán ki- 
séri Kiss Anci. 5. „A tengeri hántás"; dal- 
játék előadja a vegyeskar. 6. Zongorázik: 
Balló Loli. 7. ,Jön a kérő." Vigjáték; elő- 
adják: Heutschy Ilus, Stucskó Juci, Székely 
Rőzsi, Kántor Juliska, Heutschy Laci, Huszár 
Béla, 8. ,A reményhez." Enekli a férfikar. 
Jegyek előre válthatók Déván: a Dolcsig 
divatáru üzletében. 

- Aki Muntean Péter hires zeneka- 
rát akarja hallgatni, a kolozsvári Cell-féle 
Ursus- és Herkules sörőket inni s jó ebé- 
det, vacsorát enni, az csakis Szászváros 
első lokaljába, a ,Central"-ba menjen. Olcsó 
árak, pontos és gyors kiszolgálás ! Utazók 
otthona ! 

—- Iparos tanulókat keres a Bras- 
sói Székely Társaság a csizmadia, ci- 
pész, kárpitos, kocsifényező, mészáros és 
hentes, kötélverő és órás iparra. Géplaka- 
tos tanulókat elhelyezni nem tudunk. Je- 
lentkezéseket fogad : Józset Domokos fő 
titkár Brassó Otvös-utca 8, Válaszbélyeg 
melléklendő, 

forgalom megállapitható. A kérvények f. év 

1927 feőruár 67/ 

— A dévai úgyvédi kamara évi 
közgyülése. A dévai 

kivül tartalmas beszéddel nyitotta meg a 
gyülést, rámutatva igazságszolgáltatásunk 
és törvényhozásunk nagy hibáira és élénk 
helyeslés mellett tiltakozott az ellen, hogy 
az erdélyi ügyvédség jogos elégületlensé- 
gét regiónálista törekvésnek minősitsék. 
Majd kövejlkezet az évi jelentés és a pénz- 
tári jelentés felolvasása, amelyet a köz.- 
gyülés egyhangulag eltogadott. Mint hogy 
pedig a vezetőség megbizatása lejárt, el- 
nök elrendeli az uj választást, kijelentve, 
hogy szenátori teendői annyira igénybe 
veszik őt, hogy az elnöki tisztséget ezentul 
nem vállalhatja. A megejtett választás ered- 
ményeként a kamara tanácstagjaiként meg- 
választattak : dr, Tirea Mihály puji. dr. Clava 
Cornél brádi, dr. László Lázár, dr. Glück 
Ede és dr. Isekutz Gergely dévai ügyvé- 
dek. Örömmel állapitjuk meg, hogy a há- 
rom utóbb nevezett ügyvéd a magyar párt 
tagja, sőt dr. Glück és dr. Isekutz a ma- 
gyar párt választmányában is helyet fog- 
lalnak. Az elnöki tisztség a legközelebbi 
közgyülésig betöltetlen maradt, mivel dr. 
Tatár Jenő és dr. Vlád Aurel jelöltek kö. 
zül egyik sem kapta meg a szavazatok 
absolut töbségét. 
—- A szászvárosi királyszobor ja- 

vára f. hó 19-én Vajdahunyadon a vas- 
gyári kaszinó helyiségeiben tánccal egy- 
bekötött műsoros estély lesz, amelyen 
csakis szászvárosi szereplők szerepelnek. 
A rendezés főirányitója Aritonovic Anton 
ezredes. A műsornak az ad érdekességet, 
hogy dr. Popu Viktor szászvárosi ügyvéd 
zeneszerzeményeit dr. Dobó Romolus bájos 
kis leánykája, az elemista kis Doina fogja 
zongora kisérettel előadni. Dr. Popu Viktor 
nemcsak mint ügyvéd, hanem mint zene- 
kőltő is ügyesen állja meg a helyét s fülbe- 
mászó kedves melodiáit a közönség nagy él- 
vezettel hallgatja. A kis Doina, akiben nagy 
zenei és előadói tehetség lakozik V-Hu- 
nyadon is babérokat fog aratni. Az estélyen 
Steer Stella román klasszikus darabokat 
fog zongorán előadni, mig Steer Lia spa- 
nyol soló-táncokkal fogja gyönyörködtetni 
a közönséget. Mondanunk sem kelh hogy 
ugy a cél, amelyért az estély rendeztetett, 
mint a szereplők kivállósága oriási érdeklő- 
dést váltott ki Vajdahunyadon is. A szászvá- 
rosi szereplőket és hozzátartozoikat dr. Dub- 
les volt prefektus látja vendégűl. A vasgyár 
is mindent elkővet, hogy az estély jól 
sikerüljön e célra való tekintettel a ter- 
met ingyen bocsátotta rendelkezésre. 

—– iInspekciót e héten (jan. 17 reg. 
6 órától jan. 24 reg. 6 óráig) a Vlád-féle 
gyógyszertár tart. Ejjeli csengő szól. 

- Jó borbereki bor a szászvárosi 
Vlád-féle vendéglőben kapható. 

– Uj kiviteli intézkedések. Vadak 
szőrméjenek kivitele tilos, - a sonka uj 
kiviteli illetéke légmentesen elzárt dobozok- 
ban kg.-ként 3 lel, egyébbként 5 lei. Az uj 
illeték január 10-én lep életbe. 

- A „Szászváros és Vidéke" mű- 
soros estélye. A nagyobb lapok (mint 
például a „Hirnők") után a vidéki heti la- 
pok is sorra rendeznek műsoros irodalmi 
estélyeket. Vármegyénkben a petrozsényi 
kzsüvöleyt Napló" már három ilyen jól si- 
kerűlt műsoros estélyt rendezet. A „Szász- 
város és Vidéke" szerkesztősége f. év 
február 5-én fogja megtartani műsoros es- 
télyét. Az érdekes, és nivos programm 
összeállitása most folyik s már a műsor 
szereplőinek személye is teljesen biztositja 
a sikert. Az estélyen Serestély Béla kiváló 
poétánk és irónk, az erdélyi iródalmi tár- 
saságtagja és fel fog olvasni, A programm 
részleteiről jövő azámban, 

1927. Január 16. 

ügyvédi kamara-a 
1. hó 2-án tartotta meg évi rendes közgyü. 
lését. Dr. Pop Justin kamarai elnök rend-
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- FÚRDŐREND. A szászvárosi Birtler 
féle kádfürdő minden csütőrtökön, pénteken 
és szombaton egész nap és vasárnap dél- 
előtt, a gőzfürdö urak részére minden szom- 
baton délután, a gőzfürdő hőlgyek részére 
január hó 20-án és február hóban 3-án és 

17-én mindig csütörtök délután van nyitva. 
– A szászvarosi „Erzsébet" mozi- 

ban ma megint egy igen érdekes filmet 
mutatnak beeVégzetes Eskű evagyo A zsi- 
dónős cimen. A lilm a vegyes házaságok- 
nál a vallás és szerelem nagy összeütkö- 
zését tárgyalja, melyből tőbbnyire utóbbi 
kerűl ki győ ztesen. A darab főszerepeit 
Miriam Cooper és Conway Tearle játszák : 
Szépségűk és művészetűk garancia arra, 
hogy a közönség tetszését nálunk is meg 
fogják nyerni. 
—– Lopas. Glauber Ottó és Szabó Gyula 

hátszegi mechanikosokat e héten mintegy 
25-–30.000 lennyi kár érte. Ugyanis 13-án 
éjjel eddig ismeretlen tettesek a mühelyből 
egy dinamot, tőbb szerszámot, zsákot s 
circa 3000 leu készpénzt loptak el. A ren- 
dőrség erélyesen nyomoz. 

– Vasárnap és ünnepnapokon 
korlátozott a vasuti teherárutfelvé- 
tel. A CFR. vezérigazgatósága rendelete 
értelmében vasárnap és ünnepnapokon 
szünetel a teherárufelvétel és kiadás. Gyors- 
árut fel lehet adni ezeken a napokon is és 
e célból egy soros raktárnoknak megfelelő 
számu munkásokkal mindig szolgálatot kell 
tartani. 

SZERKESZTŐI ÜZENETEK. 
L. F. ALGYÓGY. A küldeményt ez uton is hálás 
köszönettel nyugtázzuk. Üdv. 

DR. Z. M, Igazán nem tehetünk róla, hiszen nem mi 

kezdeményeztük. Cikkét jőbő számunkban közöljük. 
Köszönetl 

M. I. DÉVA. Barátságunkra való hivatkozással 

kérjük mély hallgatását megszakitani. Üdbv. 
BAKFIS. Utánnanéztünk s megállapitottuk, hogy 

Szászvároson circa 98 agglegény van, ami a ke- 

gyed számitása szerint is évi 400-42 ezer leu adó- 

bevételt jelenteni. Febrnár 5 ikén szóvbal többet. 
Kézcsók! 

A. F. BUCOVA. Lapot meginditottuk, irásait várjuk. 
B. D. IL1A. Kegyeskedjék Tibor pontos cimét kö- 

zölni velünk. Üdv. 

Eladó bodeja W 
és cukrászdal * I 

Hátszeg város legnagyobb forgalmi 
helyén fekvő elegáns berendezésü, 
italméréssel rendelkező egyedüli 
cukrászda, bodega más vállalat miatt 

lad 
Értekezni lehet Nagy Bálint könyv keres- 

HATEG. kedésében 

Ertesités ! 
Tisztelettel értesitem a n. é. 

zönséget, hogy a 

hátsregi Lörincz-féle 

„Hid" vendégliőt ujra 

saját kezelésbe vettem, 
s azt a mai kor igé- 

nyeinek megfelelően 
berendezve saját ne- 

vem alatt tovább ve- 

zetem. – Tiszta szo- 
bák, izletes konyha, 

zamatos italok! Ci- 

gány zene ! 

kö- 

Abonensek felvétetnek. 
Tisztelettel: 

Lörincz Adolf , 

GHL I0BEL 
divatáru üzlet — Orástie. 

Ajánl : 

Harisnyát 
Pullovereket 

Mellényeket 

Ertesités. 
Tiszfelettel értesitem a n. é. közönséget, 

hogy elhalálozott férJem 

fényképészeti 
műtermét 

megfelelő szakképzett üzletvezető alkal- 
mazásával saját nevem alatt tovább vezetem. 

Szives pártfogást kér: 

özv. Schuller Adolfné. 

II 
Más üzlet átvétele miatt 

jó forgalmu vegyes-keres- 
kedés trafikkal 

azonnal eladó. 
Ertekezhetni : Lörincz vendéglőssel Hateg 
3z (Hid vendéglő). 

m 

Tüzi-favágást és 
apritást 

motorral legjutányo- 
sabban vállal: 

Koditek Ferencz 

Orástie – Rom oszi ut. 

ereeeeeseseszese 
birtokot, birtokbérletet, házat, 

villát, vállalatot venni vagy 
eladni akar, avagy kereske- 

. delmi, személyi, vagy bár- 

rnily magánügyek (utlevél 

e PAP ANDRÁS 
ex rendőrkapitányt, 

Orástie - Szászváros 
Str, Eroilor (Alsómajor-utca) No. 13 

NB. Levélbeli megkeresésekre — 

megszerzés, vizumozás stb) elin- 
tézését kivánja - bármely városban 

bélyeg csatolása mellett - pon- 
tosan és azonnal válaszolok, 2-4 

M
 

kzr 

— megfelelő napidij és vasuti- 

költség megtéritése ellenében, az 
keresse fel 

eszza 

Pardos Dumitru 
könyvkötészete - Orástie (Ország ut) 
Elvállal minden e szakmába vágó munká- 

latokat u. m.: 

lel Könyvek, albumok 
egyszerü és diszes kö- 
tését, dobozok és min- 
denféle bőrmunkála- 

tok készitését. — 1 
Izléses kivitel, olcsó árak! 2.. 

Levélbeli megkeresésre azonnal válaszol. 
Tömeg megrendelésnél nagy árengedmény. 

a z é 

ó 
László 

faszobrászműterme 
Temesvár, Str.Memorandum 

(Király-u.) 11. 

Vállalja : 
stylusos butorok ké- 
szitését, faragását, 

úgyszintén 

bármilyen szobornak 
fában való faragását 
a legművésziebb kivitelben, 

továbbá k 
facsillárok, állólámpák, 
k falikarok s képkeretek 

: stb. készitését, 

butorraktára, géperőre 

berendezett asztalos 

műhelye- és Temetke- 

zési vállalata 

Brassai 

Orástie - Szászváros. : 
Raktáron állandóan kaphatók: 

Háló. ebédlő és előszoba : 
butorok, hajlitott székek, 

ágybetétek, különféle vas- 

ágyak, gyermek-ágyak, Ma- 

donna szent képek, heverő 

divánok stb. stb. 2-4 

zsez stötrt sesésé 
Legolcsóbb bevá- 
sárlási forrás ! 

divatáruháza. 

U. Gorvin g Go alámhaz 
ORÁSTIE - SZÁSZVÁROS. 

Ruhaszövetek, fehérnemüek, 

esőköpenyegek- és készru- 

hák nagy raktára. 

E
E
E
E
E
 

Ugyanott mérték után min- 

denféle férfi ruhákat s bár- 

milyen egyenruhákat ol- 

csón készitenek. 2— 

K
 

KEKxkx
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pebcsesésesesésésésélélsésékérésé aki elad, aki vesz, hir- Baumann 

Központi szálloda Halep hirdetést e lapba tesz I Gusztáv 
Kitünő konyha, szolid- és 

pontos kisrzolgálás. 
vendéglős 

Kerekes Gyula. 

MMathehtatae kschebésesésésé 

ecseeseeeeseseses 

s s éé 2.,CENTRAL": 
C szálloda- és kávéház 6 
e ORÁSTIE -SZÁSZVÁROS. s 

e- e 
Jó és izletes házi koszt, kitünő G 

C asztali- és csemege borok, e 

c Cell-féle Ursus- és Herkules . 

Csőrök, abonensek felvétetnek. 

c 22 tiszta féregmentes szoba ! 

g Minden este cigány zene / s 

c Antóbuszok állomáshelye!l ao . 

d 

ú0y FaNCIA, - 
mint sima örlésü 

kövekböől 
állandóan nag y 

raktár 

s. gGöLDMANM 
fakereskedő Orástie-Szászváros 

á 

TELEFON SZ. 6. 

füszer- és 
liszt kereskedőök. 

Hafeg, Főtér. 
Ajánlják ; az eddigi minősége 

jóval felülmuló 

TELEFON SZ. 8 
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Eladó 
egy kétlovas szekér, továbbá 

egy akár egyes, akár kettős fo- 

gatu alkalmas szekér. – Meg- 

tekinthető : Orástie, Hegy-u. 12. 

esesese esesses... 

Alapittatott 1880. Alapittatott 1880 

Kereskedők figyelmébe! 

Lorenz István utóda 

BRECKNER MINÁLY 
szappan- k GYERTYAGYÁRA 

ORÁSTIE. 
Értesitem a n. é. közönséget, hogy 

gyárüzememet gépekkel és egyéb fel- 
szerelésekkel tetemesen kibővitettem, 

s ajánlom : 
saját gyártmányu mosó- és 
pipere szappanjaimat, stea- 
rin gyertyáimat, mosópor és 
kristály-szódámat. 10-10 

Különböző ürméretü vashor- 

dók olcsón kaph atóők. 

e90 seseedeseeée 

Benkő 
Lajos 
férfi- és női szabó 

Orástie — Szászváros. 

Elvállalok mindentféle férfi 

ruhák, továbbá női felöltők, 

kosztümök, báli- és estélyi 

ruhák legújabb divat szerinti 

s legizlésesebb kivitelben 

való elkészitését. 8-12 

Kész férfiruhákbol, 
gyermek-felöltőkből 

állandó nagy raktár! 
e 

eseeeeseesesgsee 

örtbttöbezzöztz ptstsétsziétazatztatsscsekteée 

sütödéje, Hiszt- és termény 

raktára Orástie - Szászváros. 
Főtér. (Saját ház). - Alapittatott: 1888- ban. 

Ajánlja a mai kor igényeinek 

berendezésü sütődéjét, ahól naponta 

friss sütemények, házi kenyér 

s külömbözrő aradi Neumann- 
féle lisztek kaphatók. 

Szolid és pontos kiszolgálás ! a-s 

LupsSa llie kovács 
Orástie - Szászváros 

Kasztói u. 7. 

Elvállal mindenféle kovács munkákat u. m. 

épületek kovács munkáit, lóvasalást, szán- 

talpak készitését s mindenféle javitásokat 

Olcsó, szolid és pontos kiszolgálás. a-s 

Mezőjazdák-és cséplű- 
9ép-tulajdonosok 

figyelmebe. 

Tisztelettel értesitem a n. é. közönsé- 
get, hogy a : 

M. Á. V. gépgyárak és a 

Fehér Miklós gépgyár R. T 

budapesti cégek képviseletét átvettem. 

a m. Á. v. gépgyár hires 
1cséplőgépgarniturái, 

valamint a 

Fehér Miklós Gépgyár R. T. 
Hart Parr petroleum-traktorai jutá- 

nyos árban 

részletfizetésre is kaphatók. 

Cséplőgépgarniturák 3, a traktórok 

— 114, évi részletre! - - - 

Szó vagy irásbeli részletes felvilágo- 
sítással szivesen szolgálok. 

Tisztelettel : 

Stern Emánuel 
vas- és füszerkereskedő 
Orástie –Szászváros e- 

mint a M. Á V.- és Fehér Miklós 
Gépgyár R.T. képviselete. 

műmalmi liszteket, x A legjobb, a legzamatosabb sör a 

füszereiket, szővőpamutjaikat stb. é GÉ Tordai Sörgyár Rész- 

Továbbá ajánlják : ét 

bonbon különleges- a Gé vénytársasag s ö re. ; 

ségelit, szappanjaikat 

gyertyálkat Nagyban és kicsinyben kapható a Schuleri Frigyes szeszgyár 
Benzin és k Részvénytáraságnál Orástie. 

z A Schulleri Frigyes szeszgyár R.-T. ajánlja 

pelfrol x elsőrangu likör-különlegességeit, továbbá mindenféle pálinka-, rum- és borpárla- 

gvban- E tait, ugyszintén a kiváló zamatu küküllőmenti tajborait hordókban és paláckokban. 

bel és kicsinyben : A „Tordai Sörgyár R.T." söreinek 
osta e 4é 
ostabélye szde a hires ,„LUK sörnek 

a is fö nagyraktára. n-te 

NNNNNNRK ögösekötkköeek ksztkieekMRMKNMKSK 

Tyomatott Nagy Bálint könyvnyomdála gyorssajtóján Hátszeg 

megfelelő 


